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Iff? Yreovpyelo TTHSelas, 1 iy | QPIAIA AZIOAOTHZH
Sl EPEUVOG KXt OPNOKEVUETWY —
MEPI®/KH AINZH A/IOMIAZ & B/OMIAZ oTU
EKM/ZHZ OEZZANIAX
AIEYOYNZH B/OMIAX EKM/ZHZ MAINHZIAZ MoaOnpotikd
F'YMNAZIO KANAAIQN

AZKHZH1
Av 0=3,07+2,5, B=o+1,24, y=at+p xo o6=y-2,57, va Ppeite ta a, B, v, d.
AXKHZH 2
Av x+y=7,2 ko1 X+®=5,93, vo. VIOAOYIGETE TIC TUPUCTACELG:
2+Xx+3,6+ty ko 12+%-2,64+0.
AXKHZH 3
3) O matépag tov [TEtpov £xet Byog 1,83 pétpa. O Iétpog avéPnke o Eva orapvi Tov
elye Oyog 0,6 pétpa kon 10TE MEPVOVGE TOV TTatéPal Tov Kotd 0,13 pétpa. IIdco vyog
&xer o [épog;
AXKHZH 4
No vroAoyiceTe TIC TOPACTACELS:
a) 2,7(2,3+1,45)-0,5(3,27-1,24)

B) 2,32+1,23 2,142
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